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VEDEC ROKA SR 
Dovoľujeme si Vás informovať o vyhlásení 26. ročníka podujatia Vedec roka SR.  
Cieľom podujatia je profesionálne a spoločensky vyzdvihnúť najlepšie a najvýznamnejšie osobnosti vedeckého 
života, ako aj dosiahnuté výsledky vo vede a výskume na Slovensku. Nominácie za rok 2022 v jednotlivých 
kategóriách podujatia: 
 
• Vedec roka/Vedkyňa roka 
• Mladý vedecký pracovník/Mladá vedecká pracovníčka  
• Inovátor roka/Inovátorka roka  
• Technológ roka/Technologička roka  
• Osobnosť medzinárodnej spolupráce 

môžete posielať do 31. marca 2023 e-mailom na adresu: ncpvat@cvtisr.sk a poštou podľa pokynov 
uvedených v štatúte podujatia. Informáciu o zaslaní nominácie je taktiež potrebné poslať pani Mgr. Jane 
Kubátovej. 
Po prijatí nominácie Vám bude zaslaný akceptačný e-mail. Pokiaľ ho nedostanete do dvoch pracovných dní od 
odoslania nominácie, kontaktujte Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR) telefonicky alebo e-
mailom bez príloh. Štatút podujatia, Výzvu na zaslanie návrhov, Návrhový formulár, ďalšie dokumenty a 
informácie o podujatí nájdete na adrese https://vedanadosah.cvtisr.sk/vedec-roka-sr/.  
 

NOVÝ AKČNÝ PLÁN PRE OTVORENÚ VEDU 
 Na základe spolupráce s CVTI dávame do vašej pozornosti dotazníkový prieskum k tvorbe Akčného plánu pre 
otvorenú vedu na roky 2023-2024. Otvorená veda je prístup k výskumnému procesu založený na spolupráci, 
zdieľaní a otvorenom šírení poznatkov pomocou optimálneho využitia digitálnych technológií a aplikovania 
princípov otvorenosti v každom aspekte výskumného cyklu – od otvoreného prístupu k publikáciám, dátam a 
detailným metodikám, cez softvér s otvoreným zdrojovým kódom, otvorené vzdelávacie zdroje, otvorené 
recenzné konanie a zodpovedné hodnotenie vedy, až po zapájanie verejnosti do výskumu (občianska veda). 
Na Slovensku máme od roku 2021 Národnú stratégiu pre otvorenú vedu, ktorá má zlepšiť dostupnosť 
výsledkov slovenskej vedy a zmeniť nastavenie výskumných a hodnotiacich procesov smerom k vyššej 
transparentnosti, reprodukovateľnosti a integrite. Národná stratégia aj Akčný plán na roky 2021-2022 boli 
vytvorené participatívnym procesom v spolupráci s vedeckou komunitou. V prípade nového Akčného plánu 
2023-2024 sa CVTI SR takisto obracia na všetkých aktérov výskumného ekosystému: Povedzte nám, čo je pre 
Vás prioritou v oblasti rozvoja otvorenej vedy! Aké problémy sú pre Vás najpálčivejšie? Aké riešenia by ste radi 
videli uplatnené v praxi? 
Svoje názory a podnety k tvorbe Akčného plánu pre otvorenú vedu na roky 2023 – 2024, prosím, vyjadrite 
prostredníctvom dotazníka: https://forms.gle/Z92UPkrx7dC3V5TD7. 

ÚSMEV NA PONDELOK 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
                                                                                                 
 
                     Zdroj: https://phdcomics.com/comics/archive.php/comic/tellafriend.php?comicid=1514 
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